t/I/IIIIII

-0
2\ T

U

2-22 / 94-100 POWERDUCTION
6-14 / 23-33 / 94-100 37LG / 39LG / 50LG

6-14 / 34-45 / 94-100

@ 6-14 / 58-69 / 94-100
@ 6-14 / 70-81 / 94-100
@ 6-14 / 82-93 / 94-100

73502_V7_21/10/2022 Find more languages of user manuals on our website WWW-gyS-fr




INSTRUCTIONS DE SECURITE

AL A\

® A

/A\

/A

Ce manuel dutilisation comprend des indications sur le
fonctionnement de cet appareil et les précautions a suivre pour
votre sécurité. Merci de le lire attentivement avant la premiere
utilisation et de le conserver soigneusement pour toute relecture
future. Ces instructions doivent étre lues et bien comprises avant
UPVUF PQ»%SBUJPO 5PVUF NPEJmDBUJPO |
dans le manuel ne doit pas étre entreprise. Tout dommage corporel

ou matériel di a une utilisation non-conforme aux instructions de
ce manuel ne pourra étre retenu a la charge du fabricant. En
cas de probleme ou d’incertitude, veuillez consulter une personne
RVBMJImY.F QPVS NBOJFS DPSSFDUFNFOU
%YUSF VUIMJTY VOJRVFNFOU QPVS DIBVG
MFT MINJUFT JOEJRVY%FT TVS M BQQBSFJ
JOTUSVDUJPOT SFMBUJWFT * MB T»%DVSJ
ou dangereuse, le fabricant ne pourra étre tenu responsable.
Toute autre utilisation non mentionnée dans cette notice est
strictement interdite, et potentiellement dangereusé.e produit est
TFNJ BVUPNBUJRVF FU SFRVJFSU MB QSv%

(
\
L

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins
BOT FU QBS EFT QFSTPOOFT BZBOU E

sensorielles ou mentales réduites ou déenuées dexpérience ou
de connaissance, S'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou
si des instructions relatives a l'utilisation de l'appareil en toute
Tv».DVSJU»%» MFVS POU %“U¥% EPOO%FT FU
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

/IF QBT VUIMJTFS M BQQBSFJM TJ MF DPES
de secteur sont endommageés.

Ne pas couvrir l'appareil.

Risque d’explosion et d’'incendie!

* Ne pas utiliser 'appareil en atmosphére explosive.
.BJOUFOJS MFT "*3#"( MFT CPNCFT B%.SF
QSFTTVSJTl/zT “»MPJHOYT EF M 2RVJQFNF!

ITTENTION RISQUE DE CHALEUR ET DE mA

* Ne pas surchauffer les pieces et les adhésifs.

« Etre vigilant au feu, maintenir un extincteur & proximité.

* Ne pas disposer Iapparell sur, ou a proximité de surfaces
JONBNNBCMFT .

e /F QBT JOTUBMMFS M BQQBSFJM QSAT EF

Attention ! Surface trés chaude. Risque de brdlures.

« -FT QJADFT FU M YRVJQFNFOU DIBVET Q
bralures.

* Ne pas toucher les pieces chaudes a main nue.



@@

"UUFOESF MF SFGSPJEJTTFNFOU EFT QJ/
de les manipuler.

7TFIMMFS * DF RVF EFT CJKPVY BMMJBO
N“2UBMMJRVFT OF WIJFOOFOU QBT * QSPY.
et de I'inducteur lors du fonctionnement.

Enlever tous les bijoux et autres objets en métal de votre corps
BWBOU E VUIJMJTFS DFU 2RVJQFNFOU

Les personnes avec des implants en meétal dans le corps ne
EPIWFOU QBT VUIJMJTFS DFU 2RVJQFNF(
En cas de brdlure, rincer abondamment a I'eau et consulter un
meédecin sans tarder.

Dangerosité des vapeurs et gaz

Maintenir la téte hors des fumées, ne pas respirer les vapeurs.

En travall intérieur, aérer le secteur et/ou utiliser un extracteur
d’air pour évacuer les vapeurs et des gaz.

Le chauffage par induction de certains matériaux, adhésifs, et
nVY QFVU QSPEVJSF EFT WBQFVST FU EF
vapeurs et gaz peut étre dangereuse pour votre santé. Par
exemple le chauffage de l'uréthane libére un gaz : le cyanure

E IZESPHAOF RVJ QFVU 3%USF NPSUFM B
4 MB WFOUJMBUJPO FTU JOTVGmMTBOUF
-JSF MFT mDIFT UFDIOJRVFT E IZHJAOF
(MSDS) et les instructions du fabricant pour les adhesifs, les
nVY MFT N%2UBVY MFT DPOTPNNBCMFT
et les décapants.

5SBWBJMMFS EBOT VO FTQBDF DPOmMO?%
ou en utilisant un respirateur agréé. Veiller a garder une per
TPOOF RVBMIm¥%“F QPVS TVSWFIJIMMFS -F
du chauffage peuvent remplacer l'oxygene de lair et provo-
RVFS VO BDDJEFOU PV MB NPSU 4 BTT
respiré.

Ne pas utiliser le chauffage sur des parties en cours de dé
graissage, ou de pulvérisation. La chaleur peut reagir avec les
WBQFVST FU GPSNFS EFT HB[ GPSUFNFO

/IF QBT TVSDIBVGGFS MFT N»%2UBVY UFM |
EF QMPNC PV EF DBENJVN 1t NPJOT RVF M
W% EF MB TVSGBDF * DIBVGGFS RVF-M E
|€e, et au besoin, en portant un respirateur agréé. Les pieces de
fonderie et tous les métaux contenant ces éléments peuvent dé
HBHFS MFT WBQFVST UPYJRVFT TJ TVSD
Se reférer au MSDS concernant les informations relatives aux
températures.

Attention danger électrique




>

KX © e @ P P

ITTENDIGIMHAMP MAGNY“TIQUE IMPORTANT
TEUSES D IMPLANTS ACTIFS OU PASSIFS L
Aucune mesure de protection supplémentaire nest nécessaire
MPSTRVF MB NBDIJOF FTU VUJIJMJTY%F TFV
mesures de protection supplémentaires peuvent étre necessaires
dans les autres cas.

Lors dune maintenance, les niveaux de champ doivent étre véri
m¥»T BWBOU MB SFNJTF FO TFSWJDF EV N
En fonctionnement, ne jamais approcher l'inducteur au niveau de

la téte ou des organes vitaux.

"UUFOUJPO EBOHFS EF SBZPOOFNFOU PQ
N>UBMMJRVFT DIBVGGY» BUUFJHOFOU MB
-FT QPSUFVST EF TUIJNVMBUFVS DBSEJBR
1 NPJOT E VO NAUSF EF M FOTFENCMF EF M
FO GPODUJPOOFNFOU 3JTRVF EF QFSUVS
TUIJNVMBUFVST DBSEJBRVFT * QSPYJNJU Y
$POTVMUFS VO N%2EFDJO FU 2WBMVFS M
d'un systéeme de chauffage par induction.

2ISQUES DE PROJECTION DE M%TAL OU D

» Porter les verres de sécurité approuvés avec des protections
latérales ou utiliser un écran sur le visage.

 Porter un vétement de travalil

 Porter des gants.

Ne pas obstru_er les ouvertures de ventil_ation. Se référer a la
partie installation avant d'utiliser I'appareil.

2ACCORDEMENT

« Cet appareil doit étre raccorde a un socle de prise de courant
relié a la terre.

» Ce matériel destiné aux environnements industriels (classe A)
n'est pas prévu pour étre utilisé dans un site résidentiel ou le
DPVSBOU 2MFDUSJRVF FTU GPVSOJ-QB:
UJPO CBTTF UFOTJPO *M QFVU Z BWPJ
QPVS BTTVSFS MB DPNQBUJCJMJUY% »MF
1 DBVTF EFT QFSUVSCBUJPOT DPOEVJUF
1 GS%2RVFODF SBEJP2MFDUSJRVF

$F NBU%»SJFM FTU DPOGPSNF * MB $&*

$F NBU%SJFM FTU DPOGPSNF * MB $&*

YNTRETIEN

» Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service aprés-vente ou des personnes de
RVBMJIJmDBUJPO TIJNJMBJSF BmO EhY%2WJU




N » 95

"WFSUJTTFNFOUPa %% CSBODIFS UP-VKPV
teur avant d'effectuer des travaux sur l'appareil.

A lintérieur du produit, les tensions et intensités sont élevées et
dangereuses.

« Si le fusible interne est fondu, il doit étre remplacé par le fabrt
DBOU TPO TFSWJDF BQSAT WFOUF PV EI
TINJMBJSF BmO E 2x'WJUFS VO EBOHFS

« 3% HVMJASFNFOU FOMFWFS MF DBQPU F
&0 QSPmMUFS QPVS GBJSF W¥%»SJmFS MB U
BWFD VO PVUJM JTPMY QBS VO QFSTPOC(

N'utiliser en aucun cas des solvants ou autres produits nettoyants
agressifs

» Nettoyer les surfaces de I'appareil a I'aide d’'un chiffon sec.

2% GLEMENTATION

» Appareil conforme aux directives européennes
» La déclaration de conformité est disponible sur notre site inter
net.

« BSRVF EF DPOGPSNJUY»® &"$ $PNNVOBVL
sienne)

s . BUSIJFM DPOGPSNF BVY FYJHFODFT CS&S
EF DPOGPSNJUY» CSJUBOOJRVF FTU EJTC
la page de couverture).

 Appareil conforme aux normes Marocaines.

o La déclaratonC $.*. EF DPOGPSNJUY. FTU EJT(
site internet.

-ISE AU REBUT

Ce matériel fait l'objet d'une collecte sélective. Ne pas jeter dans
VOF QPVCFMMF EPNFTUJRVF

4ZNCPMF 53*."/b .
jpP1SPEVJU SFDZDMBCMF RVJ SFMAWF -E V
DSFU O™ P X



$66(0%/$**,2

0217%*(

goe

uéo

- (

0217$*( (16$0%/$

$66(0%/<

$66(0%/$*(

50LG

41214

=N

6 vis M5x16 - 41072

-41281

8 vis M8x12

Ole - 41086

1 vis t

6 vis M6x20 - 41026




a1
' <[ BEEEEEEERRRRRRRRRARIIIN]
JHEgeeeesEERaanIIIdn
\ I
y - oL
T

2 vis M5x16 - 41072
© © 0 0 0 06 0 0 0 0 0000000000000 0000000000000 0000 0000000000000 000 0 00



39LG

§ 2vis M8x40 - 42066

NN

0
. o 2 vis M5x10 - 4102¢
s 0
0
0
0

SN

% 1vis tole - 41086

6 vis M6x16 - 41032 /%’ :
o L7 -

e -

PYs




37 LG (si option chariot / if trolley option)




10

MISE EN EAU DU RESERVOIR / IMPOUNDMENT OF THE RESERVOIR / BEWASSERUNG DES SPEICHERS /

5,(*2 (1 (0%$/6(
ZIONE DEL SERBATOIO

37LG

+000€é é0ibygedodd e

%(:$7(5,1* 9$1 +(7 5(6(592,5

’ i
0
) MAX
f Adjust if necessary
&
%

a
s
*3.,,,,‘?,,.3
8
4

,55,*%-



39LG

Ae

NI =

ESa0aUu J1 1snlpy

G —

29S G

€

ssaid

01 ob

01 ob

1odsuel oy deay

11



12

50LG

L)
Ry

(P>
m\'\ | S
m&@m
JALTAVRMARRAAVAAY

[ Wm—
_ o

vq'

Il
@R N \\

press

or

=

goto

X - @

or

wait

Ssec'—> ﬂ@

5x max=» if NOK=» m

return to
(]












































































































































































































































































